

Do More
with Less

ПЛЁНКА PELID 22
РУС



PELid 22 - это новая соэкструдированная барьерная односторонняя пленка из ПЭ или ПП, самая тонкая из имеющихся на рынке для упаковки в защитной атмосфере таких продуктов, как красное мясо, птица, колбаса, рыба, сыр, свежая паста, готовые блюда, фрукты и овощи. Глянцевая, устойчивая к конденсации, прочная пленка: вот что такое **PELid 22**.

Основные характеристики

Уменьшенная толщина

Толщина всего 25 мкм. Сокращение воздействия на окружающую среду до минимума.

Барьерная защита

PELid 22 подходит для упаковки свежих продуктов в защитной атмосфере благодаря наличию слоя EVOH.

Два типа слоёв под запайку

PELid 22 выпускается как с полиэтиленовым слоем под запайку, так и с полипропиленовым, которые идеально подходят для упаковки как полистирольных, так и жёстких лотков. Оба слоя обеспечивают надёжную запайку и отличную герметичность лотков.

Идеально подходит для упаковки свежих и скоропортящихся продуктов

Красное мясо, птица, рыба, сыр, хлебобулочные изделия, свежая паста, готовые блюда, фрукты и овощи.

Привлекательный блеск, прозрачность, антиконденсатные свойства

Гарантия оптимальной демонстрации упакованного продукта в течение всего срока его хранения.

Механическая прочность

В ходе производственного процесса продукт становится особенно устойчивым к манипулированию и перфорации.

Эксплуатационные показатели

Производственные характеристики PELid 22 позволяют максимально увеличить производительность оборудования и достичь оптимальных показателей работы пленки.

Идеально сочетается с автоматическими машинами для запайки лотков производства Gruppo Fabbri

Идеально подходит для использования с машинами для запайки лотков Gruppo Fabbri семейства XPEED и TopLid, представленных в промышленных линиях предприятий пищевой промышленности. Возможна также эксплуатация с широким спектром упаковочных машин, имеющихся на рынке.

Широкий спектр решений

Имеется также материал с толщиной 45 и 60 мкм, без EVOH и с шириной от 150 до 600 мм.

25 Толщина 25 мкм

76 Внутренний сердечник рулона 76 мм

210 Мин. ширина 210 мм

550 Макс. ширина 550 мм

1200

Мин. длина 1200 м, идеально подходит для розничной торговли

1600

Макс. длина 1600 м, идеально подходит для промышленного использования

Характеристики относятся к стандартному производству, наши менеджеры по продажам всегда в вашем распоряжении для нестандартных запросов. Gruppo Fabbri Vignola гарантирует быструю, эффективную и тщательную техническую поддержку благодаря команде высококвалифицированных профессионалов, владеющих разными языками и всегда находящихся в распоряжении наших клиентов.

DISCLAIMER Информация, представленная в данной брошюре, служит общим маркетинговым целям, поэтому ни один субъект (лицо или компания) не должны считать её полноценной или окончательной. Gruppo Fabbri Vignola S.p.A., подконтрольные ей компании, её руководители, должностные лица, сотрудники, агенты и консультанты не несут ответственность (включая ответственность в результате ошибки или небрежности, без каких-либо ограничений) за любые прямые или косвенные убытки, ущерб, расходы или обязательства, которые могут возникнуть в результате использования или ссылки на содержащуюся или отсутствующую в данной брошюре информацию. Gruppo Fabbri Vignola S.p.A. оставляет за собой право вносить изменения в спецификацию своей продукции без предварительного уведомления. Для получения дополнительной технической или коммерческой информации, пожалуйста, свяжитесь с отделом продаж Gruppo Fabbri Vignola S.p.A.

